

深入学习宣传贯彻党的十九大精神 深耕基层 甘为孺牛

——记省璜镇农业服务中心干事王荣杰

三年如一日地默默耕耘,三年如一日的静静坚守。在省璜镇三年来,王荣杰将自己的青春与梦想奉献给了工作最艰辛的基层工作,在平凡的工作岗位上谱写着一曲激荡人心的青春之歌。

土地确权工作是乡镇的重要工作之一。开展土地确权工作,利于强化物权保障,一经确权,农民就是土地承包经营权的物权权利人,有利于依法保障农民的土地承包权益。土地是农民最基本的生产资料,也是农民的“命根子”。两年前,王荣杰开始从事该镇土地确权工作。他深知土地确权工作的重要性,自工作开始,从没有一天的懈怠。

他制作了土地确权的宣传横幅和标语、宣传单,一村一户地开展入户宣传。他耐心细致的给山区群众讲解土地确权的目的和意义,以及土地确权的流程,群众将会得到哪些实惠等等,使群众对由刚开始时不感兴趣,到主动积极参与。在工作中,由于下坂村苗木林地较复杂,宗

地块数较多,他带上测绘工作人员沿着滩涂地钻树林,在图纸上准确精密地标记出来,回去的农户都被他这种对工作认真负责的态度所感动,相邻之间的界址确定都变得互相谦让,使得下坂村土地确权工作按时完成,并通过2017年11月的验收。

调处土地权属纠纷是土地确权的重点和难点。下坂村有两户村民,因为历史原因土地边界一直不明确,双方各执一词互不相让。在工作队入村进行划界时,双方矛盾升级导致划界工作难以进行。王荣杰深感责任重大,在村主干的协助下多次到农户家中做思想工作,最终,这两户人家都被王荣杰的工作热情深深地感动了。于是双方都各让了一步,两户的土地按时完成了划界工作。

为了更快地完成土地确权工作,他主动放弃了国庆的7天假期,借用其他科室的3台打印机,整理了全镇26个村的土地确权“一户一档”材料。从9月10日到国庆期间时间内,他完成26个村的土地确权材料一式

三份整理工作,打印复印各类材料17万张,并于国庆后的第一周完成了档案装订,完成的材料整整堆满了一整个房间。

王荣杰的执着精神鼓舞着全镇土地确权工作人员。截止目前,全镇土地确权工作已历时2年半,发包方26个行政村,确权后承包方总户数4471户,确权后承包地块数19118块,确权总面积19420.41亩,全镇合同签订率达到99.5%,取得了阶段性成效。

党的十九大报告中提出坚持人与自然和谐共生,建设生态文明是中华民族永续发展的千年大计。必须树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,坚持节约资源和保护环境的基本国策,像对待生命一样对待生态环境,形成绿色发展方式和生活方式,坚定走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路,建设美丽中国,为人民创造良好生产生活环境。而建设美丽乡村,就是省璜镇在建设美丽中国工作中的具体体现。早在美丽乡村发动阶段,为了能够掌握第

一手资料,王荣杰和测量队一起,下到各村各组,实地查看各建设位置。为了能够将美丽乡村设施建设同当地村情民情相结合,了解老百姓的现实需求,他经常是:“身披朝露,头戴晚霞”。一双鞋,一壶水,一顶草帽,一包干粮,王荣杰晒黑了,跑瘦了,说哑了,而百姓却笑了。为了发挥集体智慧,他多次的在田间地头召开群众座谈会,现场听取群众的意见建议,发现问题第一时间在现场查看,第一时间的整改给设计施工部门,第一时间的反馈到项目施工的具体现场。他积极行动起来,把扩大宣传和发挥农村剩余劳动力作为美丽乡村建设的重要力量。通过召开会议、发放传单、书写标语、印发传单等形式,将美丽乡村建设的政策宣传到家家户户,百姓从原来的观望到自觉参与美丽乡村建设,变“公家的事”为自己的事情,使得省璜镇美丽乡村建设工作真正变成加强农业生态环境保护,推进农业农村经济科学发展,提升社会主义新农村建设水平,促进城乡协调发展的实事、好事、民心所向的事。截止10月,王荣杰已经参与完成了10个美丽乡村11个幸福家园的各项项目建设,省璜镇也逐步变为“宜居宜业宜游”集观光、休闲、度假、康健为一体的“美丽乡村”。

(黄伟程 杭宇)

收听收看省委省政府第三季度经济形势分析会暨坚持高质量发展落实赶超工作督查视频会

本报讯 10月25日,我县在闽清分会场组织收听收看省委省政府第三季度经济形势分析会暨坚持高质量发展落实赶超工作督查视频会。会议分析了全省第三季度经济运行情况,部署了下一阶段经济工作。县委常委、县人大主任、政协副主席、县政府副县长及各乡镇有关部门党政主要负责同志参加了视频会。(本报记者)

我县2018年科普宣传周启动

本报讯 10月20日上午,我县2018年社会科学普及宣传周启动仪式在县乃袋广场隆重举行。启动仪式由中共县委宣传部、县社科联共同主办,县委党史室、县总工会、县市场监管局、县司法局、县安监局、县气象局、县计生协会等单位协办。

启动仪式首先由县人民政府副县长陈婉霞致辞,随后县领导向县图书馆、城关中学、城关小学代表赠送《福建历史文化名人丛书》等优秀社科书籍,县委常委、县总工会主席张薇宣布2018年闽清县社会科学普及宣传周启动。

启动仪式后,现场开展了“社会科学在你身边”普及咨询活动、社科主题图片展等一系列富有特色的宣传活动。社科志愿者们就群众关注的社科、法律、食安、计生等热点难点问题为过往群众进行现场解答。现场发放《福建历史文化名人丛书》、《福建省社会科学普及条例》、《闽清县社科普及宣传之非

物质文化遗产专辑》、《闽清县社科普及宣传之省级文物保护单位专辑》等社科书籍,宣传册近5000多份。多种形式的宣传,不仅吸引了群众的热情参与,活跃了现场的气氛,也让参与的群众大有收获。

活动期间,县社科联还组织城区中小学生和干部群众前往县美术馆参观学习,宣传党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,传播和弘扬社会主义核心价值观、优秀传统文化。

10月20日-26日,县社科联围绕“新时代新征程新使命 谱写闽清发展新篇章”这一主题,集中开展社科知识咨询、有奖竞赛、专题讲座、社科宣传进基层等系列系列活动,以大众化、互动化的方式,推动社科宣传进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营。

(县社科联)

有事您说话 全程我代办

——闽清县市场监管局窗口免费代办服务纪实

注册办企业,手续不用自己跑,这样的好事儿不知道您听说过没有。在优化营商环境改革工作中,县市场监管局启动企业登记免费代办服务,以政府买单、聘请专人代办的形式,将企业觉得难办的事情一次性代办完毕,在企业在“最多跑一趟”的同时,还不用花一分钱,有效减少申请人往返时间和等待时间,把企业办理营业执照的成本降到最低。

日前,在行政服务中心市场监管局窗口共设置了三个免费代办窗口,免费为企业提供企业名称预先核准、企业设立、变更登记等40项登记业务。申请人只需要提供自己企业的基本信息,代办员帮助准备好一整套

的股东会决议、章程等申请资料,申请人只需签字即可,最后经过后台流转审批代办窗口直接出照,有效减少申请人往返时间和等待时间,真正打通服务群众最后一公里瓶颈。

许先生就是第一位享受到这项优惠政策的受益者,许先生了解到行政服务中心市场监管局窗口可以提供工商注册登记免费代办服务,便第一时间前往咨询,并按要求提交了相关材料。惊喜的是,第二天他就接到代办人员申请材料准备完毕的电话。在代办人员的指导下他快速在申请材料上完成了签名,当场就领到了营业执照。对此,许先生感慨万千:“过去新企业成立,公司要专门招

聘有经验的人员专门负责跑手续,来回耗时间一两个月。现在企业只需要签订代办授权承诺书,所有手续由代办员免费办,企业再也不用为了这些手续操心了,而且时间也大大缩短,给企业腾出更多的发展时间和市场竞争机会。”

贴心代办,政府买单,让企业开办成本一降再降。按照原先一些有偿代理中介机构每件收取至少800元

代办费用,以2017年闽清企业设立变更登记1500件审批业务量计算,推行免费代办后,预计每年至少可以为企业节约120多万元费用。窗口代办服务推出一周以来,窗口接待群众咨询100多人次,日受理件数为日常的三倍以上。代办服务结束后,将于每季度结束时随机对本次代办服务的满意度、是否存在乱收费等现象进行电话回访,提升服务满意度。

“有事您说话,全程我代办”。一个看似微小的惠民之举,展现出来的是市场监管部门改进作风,担当作为的服务意识,汇聚起来的则是创业者的信心与热情。

(本报记者)

白金工业园区开展“百日冲刺”行动推进会

本报讯 为贯彻落实县委、县政府关于“闽清县项目落地百日冲刺行动方案”,10月23日下午,白金工业园区指挥部召开了“百日冲刺”项目推进会。县领导黄坚、王致镜出席会议。

会议对20个园区冲刺项目再细化,明确时间节点及责任人,做到人人有任务、人人有目标、人人有压力。会议要

求每个责任人强化责任意识,提升服务水平,深入园区企业,全面了解项目推进中存在的困难和问题,并及时协调解决。同时建立指挥长总协调机制,以开展周例会形式进一步推动项目进展,确保项目不断提前提速。

(白金工业园区建设指挥部 县经济开发区管委会)

履行社会责任 助力扶贫攻坚 兴峰盈集团赴下祝乡扶贫日慰问活动

本报讯 10月17日,在全国第五个扶贫日、第26个“国际消除贫困日”当天,兴峰盈集团副总经理陈晋元受陈真锋董事长委托来到精准扶贫地——下祝乡开展2018年“扶贫日”活动,走访慰问贫困户。

陈晋元一行走访慰问了贫困户家庭,与贫困户促膝交谈,详细询问家庭近期日常生活、生产状况,详细了解他们的身体情况及子女状况,用心倾听他们所思所想,对家庭面临的困难、问题逐一进行登记,为他们提供力所能及的帮助。

随后,陈晋元一行同贫困户在后峰村委会进行座谈,针对贫困户目前面临的困难,积极为她们想办法、出点子、找路子,鼓励她们要有战胜困难的勇气和实现脱贫致富的决心,此次慰问向贫困户送去慰问金、大米、食用油等。

兴峰盈集团自成立以来,积极践行社会责任,多次开展扶贫活动,向贫困群众伸出援助之手,奉献一片爱心,传递了正能量,让他们切实感受到社会的温暖,不断坚定贫困群众脱贫致富信心,用自己的实际行动助力脱贫攻坚。

(下祝乡党政办)

塔庄镇秀环村 铺设污水管网 助力美丽乡村建设

本报讯 10月22日,在秀环村,工人们正在紧张的开挖涵洞、铺设污水管网。该村利用美丽乡村建设为契机,启动秀环村污水处理管网铺设项目,总长1600米。主次污水管道全部埋入地下,实现了农村生活污水的有效治理。

污水管网的铺设,事关村民生活,对于改善水质,改善人居环境,提高村民生活质量,建设好美丽乡村等方面将产生深远影响。

(塔庄镇 颜智胜)



我县开展志愿者服务礼仪培训会

本报讯 10月23日上午,闽清县召开志愿者礼仪培训会,邀请新华网福建分公司的吕明星老师为闽清县省市级文明单位(学校)的100多名年轻志愿者进行了2个半小时的《志愿者服务礼仪分享课》。吕老师从礼仪概述、形象认知与塑造、礼仪规范和沟通技巧等方面做了详细的讲解与示范。现场互动环节,吕老师逐一点评志愿者站姿、坐姿、蹲姿、走姿等主要礼仪动作。实操演练更是将现场气氛推向了高潮。此次培训,提升了志愿者的服务能力,志愿者们纷纷表示受益匪浅。

志愿者们将学以致用,参与10月26日晚在闽清县梅溪新城体育场举办的大型多媒体音诗画《梅邑礼乐·光耀中华》歌舞晚会,开展检票、观众引导、维持现场秩序等志愿服务,助力“礼乐文化周暨纪念陈瑒诞辰950周年活动”。

(文明办)

白樟司法所开展社区服刑人员网络安全法制宣传活动

本报讯 10月22日,闽清县司法局白樟司法所开展“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的网络安全法制宣传活动。随着智能手机、无线网络的普及,人们对网络的依赖程度越来越高,为进一步增强社区服刑人员的网络安全意识,提高网络信息安全防范能力,白樟所借由每周一次社区服刑人员集中教育为契机针对辖区内的服刑人员组织开展了网络安全集中教育活动。

本次集中教育活动通过观看网络安全宣传视频,当前网络安全形势分析、案例介绍等方式,提醒大家在生活中要注重信息安全,不浏览不健康网站,不连接不安全的

无线网络,不向陌生人轻易透露个人信息,遇到网络诈骗要及时向警方求助。

会后,社区服刑人员纷纷表示在此次集中教育前,自身缺乏网络安全意识,并就网络安全学习写了心得体会。通过此次集中教育活动,进一步提高了社区服刑人员知安全、懂安全、会安全的网络安全意识,增强了网络安全防护技能,养成良好的信息安全行为习惯。

(司法局)

国网闽清县供电公司计划停电通知

(2018年11月5日-11月11日)

序号	停电日期	计划停电时间	停电原因	停电范围
1	11/5	7:00-17:00	配改	坂尾5#、梅寮1#、梅寮2#、梅寮3#、梅寮4#、梅寮5#、梅寮6#、粉笔厂、饭洋、炉溪1#、炉溪2#、炉溪3#、炉溪溪厂、甲洋1#、炉溪电站、炉溪二级电站、南乾1#、南乾2#、南乾电站
2	11/6	7:00-17:00	配改	溪东1#、溪东2#、溪东5#
3	11/7	7:00-17:00	配改	洋里变、塘下变
4	11-8至11-9	每天5:30-20:00	输电线路跨越	七叠温泉、斜洋、斜洋电站
5	11/9	7:00-17:00	配改	限头1#、限头2#、柯洋1#、陈厝坑二级电站、岭头1#、岭头2#、仁周电站、仁周1#、仁周2#、贵良机砖厂
6	11/9	7:00-17:00	配改	延年药业、气象站施工变、双隆制品厂、麦王厂、东源电子厂、广源陶瓷、二通道工程(临)

备注:具体停电信息请拨95598查询。

闽清县“抓项目促发展”专项行动 乡镇得分排名表(9月份)

名次	乡镇	开工得分	竣工得分	招商得分	经济指标得分	百日冲刺得分	总得分
1	白中	23.13	10.43	20.38	17.80	1.00	72.74
2	塔庄	26.06	14.14	11.70	18.91	0.00	70.81
3	白樟	19.88	15.29	12.84	20.04	0.00	68.04
4	云龙	23.51	7.14	16.60	17.08	2.00	66.34
5	东桥	25.20	12.29	14.39	13.74	0.00	65.62
6	梅溪	16.26	11.67	21.43	11.43	2.00	62.79
7	省璜	24.38	11.00	10.42	15.12	0.00	60.92
8	上莲	20.23	11.00	13.23	14.33	0.00	58.79
9	金沙	16.75	16.14	10.18	15.43	0.00	58.50
10	桂林	18.83	11.00	12.71	15.61	0.00	58.14
11	坂东	16.85	11.00	12.99	16.61	0.00	57.45
12	雄江	19.63	11.00	9.43	16.68	0.00	56.74
13	下祝	24.10	6.29	12.06	12.13	0.00	54.57
14	梅城	14.23	17.86	10.08	10.63	0.00	52.80
15	池园	16.91	11.00	4.80	17.61	0.00	50.31
16	三溪	15.07	13.57	7.37	11.51	0.00	47.52

县直单位得分排名表(9月份)

名次	单位	开工得分	竣工得分	投资得分	百日冲刺得分	总得分
1	水利局	32.49	24.00	32.07	0.00	88.05
2	农业局	39.80	16.00	32.25	0.00	86.30
3	交建公司	38.14	16.00	32.16	0.00	81.06
4	白金公司	32.00	16.00	32.00	1.00	80.00
5	供电公司	32.00	16.00	32.00	0.00	80.00
6	旅游局	34.33		32.14	0.00	66.46
7	交通局	32.16	1.00	32.02	0.00	65.19
8	林业局	32.33		32.05	0.00	64.37
9	发改局	32.00		32.00	0.00	64.00
9	公安局	32.00		32.00	0.00	64.00
11	招商办	34.00	16.00	10.00	0.00	60.95
12	商务局	32.49	16.00	6.10	0.00	55.80
13	教育局	22.33	8.50	22.05	0.00	50.12
14	住建局	15.84	30.00	2.73	2.00	44.28
15	城投公司	28.74	18.00	2.21	0.00	35.39
16	民政局	17.16	16.00	2.23	0.00	22.87
17	国土局	2.00	16.00	2.00	0.00	20.00
17	卫计局	2.00	16.00	2.00	0.00	20.00
19	市场监管局	2.16		2.02	0.00	4.19
20	科技文体局	2.00		2.00	0.00	4.00